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広報広聴常任委員会会議録 
 

本日の会議  平 成 ２ ９ 年 ４ 月 ６ 日 

召集場所  長与町議会議場（第２委員会室） 
 

出席委員  

  委 員 長  金 子    恵          副委員長  安 部    都 

委  員  中 村  美 穂          委  員  岩 永  政 則 

  委  員  分 部  和 弘          委  員  浦 川  圭 一 

  委  員  吉 岡  清 彦          委  員  竹 中    悟 

 

 欠席委員 

  なし 

 

 職務のため出席した者 

 課 長 補 佐  細 田 浩 子         主  任  山 田    傑 

 

本日の委員会に付した案件 

   議会だより第１６１号について 

   平成２８年度議会報告会の運営にかかる評価及び今後の検討事項について 

 

開 会    ９時２８分 

閉 会   １１時２５分 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

○委員長（金子恵委員） 

皆さんおはようございます。定足数に達しておりますので、本日の議会広報広聴常任

委員会を開会いたします。 

まず広報の方の作業に入りますので、録音を中断いたします。 

（暫時休憩） 

○委員長（金子恵委員） 

作業が終わりましたので、委員会の方に戻したいと思います。 

１６１号、完成形は１１日に最終的になりますので、その時にまた再度、訂正、チェ

ックの方をかけたいというふうに思います。 

では次に広聴の部分ですね。先日、平成２８年度議会報告会運営に係る評価及び検討

事項ということで、案として皆様にご提示をさせていただいておりました。岩永委員の

方から、５番目に実際の人数等参加者等を書いた分があったんですが２番と重複をする

ということで指摘がありましたので、１、２、３、４番までで５番の方は削除させてい

ただきました。評価、反省事項は、皆さん読んでいただけたと思うんですけれども、２

６年度分を参考にさせていただいて、評価、そして次の実施内容までは使わせていただ

いておりましたが、この二つの点で何か気づきはなかったでしょうか。この文面でよろ

しいでしょうか。これは正式な文面というよりも、次の議会広報広聴常任委員会の方に

申し送りをする為の文章なので、ある程度の不備があっても今年度の議会報告会の時に

参考にしていただく程度のものになろうかと思うんですけれども、２８年度のまとめと

して作っておりますので。検討事項の方は皆様から議会報告会当日にいただきましたア

ンケート調査、記述の部分も含めて大体入れさせていただいたんですけれども、こんな

感じでいかがでしょうか。何かご意見があれば訂正を掛けたいというふうに思いますが、

何かご意見はありませんか。 

一応、岩永委員からは指摘があったんですけど、他には何も無かったので、とりあえ

ず私の案として検討事項の方も埋めさせていただいております。フォームがあった訳で

はありませんけれども、前回の広聴特別委員会の方が作られた文書が残っておりました

ので、そちらを参考にして作っております。 

では、２つ目に議会報告会統一基本フォームに入れておいてはいかがでしょうかとい

うことで、これは個人的になんですけれども、堤議員と安藤議員から２班の方でまとめ

たというところでいただいたんです。こちらの方、２９年度の報告会の資料等に入れる

ということでいかがかということを言われましたが、もう４月改選で５月からは別の委

員会になりますので、こちらの文章は検討事項分に、とりあえず一緒に次の委員会にお

渡しをするという形でよろしいでしょうか。実際にいただいたこれは文末が切れてるの

で、たぶん堤議員が打たれてると思うので正式なものをデータで送っていただいて、そ

れを一まとめにしておきたいというふうに思いますが。この２枚目の内容に関しても、

もう次の常任委員会の方で検討を願うということにしたいと思いますけど、こちらの資



 

 

料はこれでよろしいでしょうか。何かご意見はありませんか。よろしいですか。 

（「異議なし」の声あり） 

では、本日予定しておりましたものは以上で終わりですけれども、その他ということ

で、無いですね。 

本日の議会広報広聴常任委員会を閉会いたします。皆様お疲れ様でした。 

（閉会 １１時４７分） 

 

 

委員長 


